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PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 

Ata Eletrônica da 5a Sessão Extraordinária do 1° Semestre de 2025 da i a

Sessão Legislativa da i7 a Legislatura 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Extraordinária ; Abertura: 
11/02/2025 - 19:45 ; Encerramento: 11/02/2025 - 19:50. Mesa 
Diretora: Presidente: Aleandro Santos da Silva(Aleandro) / PCdoB; Primeiro-
Secretário: Antônio Alves Guimarães Filho(Antônio da Cerâmica) / PCdoB ; 
Segundo-Secretário: Manoel Rodrigues Gouveia(Manoel de Tapiragi) / PCdoB. 
Lista de Presença na Sessão: Aleandro Santos da Silva(Aleandro) / PCdoB; 
Antônio Alves Guimarães Filho(Antônio da Cerâmica) / PCdoB ; Fernando 
Lopes Passos(Fernando de Alípio) / PCdoB ; Jailton Andrade Souza(Jajai) / PP 
; José Soares da Silva / PSD ; Junival Santos Alves / SD ; Manoel Rodrigues 
Gouveia(Manoel de Tapiragi) / PCdoB ; Marcus Vinicius Santos Damasceno / 
AVANTE ; Saulo Marcelo Miranda(Saulo Carteiro) / PCdoB ; Valmir dos Santos 
Rodrigues(Valmir) / PSD. Expedientes: Abertura da Sessão: Ata da sessão 
extraordinária da Câmara de vereadores de ltagibá, realizada aos onze dias do 
mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte cinco, no salão nobre desta casa de 
Leis, situada na Pça. Pe. Emmanuel R. Passionista, 201, Centro, Itagibá-BA. 
Havendo número regimental, o presidente declarou aberta a presente sessão, 
anunciando a votação da ata da sessão anterior. Apreciação da Ata da 
Sessão anterior: Discussão e votação única. Aprovada por unanimidade de 
votos presentes. Correspondências Recebidas: Oficio n° 004/2025, de 29 de 
janeiro de 2025, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando o Projeto 
de Lei N° 002/2025, de 29 de janeiro de 2025, que "Autoriza doação de bem 
público ao Estado da Bahia e dá outras providências". Breves Comunicações 
Conforme Edital n° 003/2025 os vereadores foram convocados para na data d 
hoje, 11/02/2025, a realização de 04 (quatro) sessões extraordinárias. Matéria 
do Expediente: 1 - Projeto de Lei Ordinária n° 1 de 2025, DISPÕE SOBRE 
A ESTRUTURA ORGANIZACIONAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAGIBÁ, 
ESTADO DA BANIA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autor: Mesa Diretora - 
MD, Número de Protocolo: 14, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria não lida ; 2 
Projeto de Lei Ordinária n° 2 de 2025, Dispõe sobre a reestruturação d 
Assessoria Parlamentar e de Gabinetes da Câmara Municipal de ltagibá, 
Estado da Bahia e dá outras providencias. Autor: Mesa Diretora - MD, Número 
de Protocolo: 15, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria não lida ; 3 - Projeto Lei 

dinária do Executivo n° 2 de 2025, AUTORIZA DOAÇÃO DE BEM 
LICO AO ESTADO DA BANIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autor: 

Marcos Valério Barreto - Prefeito Municipal, Número de Protocolo: 13, Tipo: 
Leitura, Resultado: Matéria não lida. Lista de Presença na Ordem do 
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Dia: Aleandro Santos da Silva(Aleandro) / PCdoB ; Antônio Alves Guimarães 
Filho(Antônio da Cerâmica) / PCdoB ; Fernando Lopes Passos(Fernando de 
Alípio) / PCdoB ; Jailton Andrade Souza(Jajai) / PP ; José Soares da Silva / PSD 
; Junival Santos Alves / SD ; Manoel Rodrigues Gouveia(Manoel de Tapiragi) / 
PCdoB ; Marcus Vinicius Santos Damasceno / AVANTE ; Saulo Marcelo 
Miranda(Saulo Carteiro) / PCdoB ; Valmir dos Santos Rodrigues(Valmir) / PSD. 

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão 

Presidente: eandro Santos da Silva(Aleandro) / PCdoB 

74/"AN 

Primeiro-Secretário: Antônio Alves Guimarã o(Antônio da Cerâmica) / 
PCdoB 

SegundoSecretàrri Manoel Rodrigues Gouveia(Manoel de Tapiragi) / 
PCdoB 

Fernando Lopes Passos(Fernando de Alípio) / PCdoB 

on Andrade Souza(Jajai) / PP 

José Soares da Silva / PSD 
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Juniva S:nl.s Alves / SD 

I 1 /11 1i 

Marcds inici Santos Damasceno / AVANTE 

Saulo a(Saulo Carteiro) / PCdoB 

Valr gues(Valmir) / PSD 
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